

Природа Башкортостана

Красивая земля моя,
Родные, милые края.
Роднее нет для нас земли,
К тебе душой мы приросли.
(Р. Валеева)

Пещера Шульган-Таш



- 1. На территории Бурзянского района находится знаменитая на весь мир пещера Шульган-Таш. Высота ее входных ворот достигает 20 м
- 2. На стене одного из трех залов есть рисунки, сделанные нашими предками несколько тысячелетий тому назад

Пещера «Победа»



- В Гафурийском районе излюбленным местом туристов является пещера «Победа»

Сталагмит в пещере "Победа"

Справка

СТАЛАГМИТ - известковый нарост на полу пещеры, образованный просачивающимися каплями воды с известью.

Родник «Кургазак»



Его вода такая чистая и прозрачная, что даже на большой глубине хорошо видны мелкие камешки.

Она в любое время года имеет постоянную температуру – 16 градусов, зимой она не замерзает. Вода Кургазака имеет лечебные свойства

Гора Янгантау



- Главный лечебный фактор курорта Янгантау - чудодейственные горячие сухие газы и пары, выходящие из трещин земли и пробуренных скважин. Эти термальные источники, температура которых на глубине 90-100 метров достигает 400 градусов, содержит в своем составе углекислоту, азот, тяжелую воду, органические вещества, активные микроэлементы. Они обладают поистине уникальными лечебными свойствами. Прием ванн в паровой и суховоздушной лечебницах курорта позволяют лечить различные заболевания

Санаторий «Красноусольск»

Санаторий «Красноусольск» расположился в 140 км к юго-востоку от столицы Республики Башкортостан. Расположен в горно-лесистой местности, в пойме незамерзающей реки Усолка.

Со всех сторон санаторий окружили, словно верные стражи, защищающие от сильных ветров Уральские горы. Кругом простор и чистый воздух и берег реки Усолки с множеством ручейков и родников, бьющих из-под земли — дивный и неповторимый пейзаж. Главное богатство этой благодатной земли — целебные источники и иловые грязи. Глубоко в недрах, соприкасаясь с различными породами, «зарождается и растет» живительная сила источников. К ним, способным излечить от многих недугов, стремились уже в 16 веке. Башкирские батыры исцеляли «живой водой» источников свои раны и болезни.

